



POSUDEK OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta/ky:	Kateřina Dlasková
Studijní program a obor:	Pediatrické ošetřovatelství
Název práce:	Specifika ošetřovatelské péče u dětského pacienta po operaci kýly
Oponent bakalářské práce:	PhDr. Hana Nikodemová
Vedoucí bakalářské práce:	Mgr. Kateřina Průšová

V rámci provedeného hodnocení bakalářské práce byly posouzeny následující oblasti předloženého textu:

posuzované oblasti	hodnocení				připomínky
	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhovující	
volba tématu práce a jeho jasné vymezení	x				
konkrétnost a reálnost stanovených cílů práce		x			
formulování pracovních hypotéz	x				
struktura práce a její vazba na stanovené cíle a pracovní hypotézy		x			
způsob zpracování problematiky	x				
práce s literaturou (rozsah, struktura, dodržení cit. normy)	x				
metodika práce	x				Použitá metodika je optimální, vhodná v celém svém rozsahu.

posuzované oblasti	hodnocení				připomínky
	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhovující	
způsob a kvalita prezentace výsledků práce		x			
způsob diskuse, kvalita argumentace		x			Nelze opominout individuální průběh v pooperačním období u dětského pacienta + ordinace lékaře, vedle činností v souvislosti s ošetrovatelským procesem, platnými standardy.
přínos bakalářské práce pro praxi		x			
přesnost formulací, práce s odborným jazykem		x			
formální a jazyková úroveň bakalářské práce		x			V předložené práci se vyskytují ojediněle nepřesnosti, přepisy, chyby.
celková grafická a estetická úroveň práce		x			
závěry práce a jejich formulace	x				Autorka se v závěru práce zamýšlí nad stále aktuální problematikou přítomnosti rodičů s hospitalizovaným dítětem, nad minimalizací strachu u dítěte, nad nezbytnou plnohodnotnou komunikací a edukací.

Vyjádření k výsledku kontroly podobnosti (originality) práce:

V předložené práci nebyly dle Protokolu o vyhodnocení podobnosti závěrečné práce v systému Theses prokázány prvky plagiátorství.

Návrh hodnocení práce:

velmi dobře

Otázky k obhajobě:

1. Co bylo pro vás při zpracovávání předložené práce nejobtížnější a proč?
2. V závěru své práci uvádíte zmínku o překvapivém zjištění, že stále v aktuální době se ještě řada sester vyjadřuje negativně k přítomnosti rodičů s hospitalizovaným dítětem, čemu tento fakt přisuzujete?
3. S jakými problémy jste se setkala při řešení dané problematiky?

Další připomínky, vyjádření, příp. náměty k obhajobě práce:

Datum: 17. 05. 2023


Hana Nikodemová

podpis oponenta práce